B" AYKEIOY

Hpépinpe 1

Av k a #0 kol -1 <a <1 va Bpeite to Tpoéonuo ¢ tapdotaong K = %—1+a ,

A:\/WJF\/H’B:\/E_\/E‘
-« l+o -« l+a
Avon
A76 T1g vrobécelg Exovpe 6t 1+ >0 kot 1—a >0, ondte
/1+a l-aa l+a+l-«a 2
A: + = = ,
l-a 1+ \/1_0[2 \/1_0(2
/1+a l-a l+a-(1-a) 2a
B: — = = .
l-a l+a \/l_az \/1-(12

2
Kzé_1+a=l_1+a:ﬂ.
B a o

OOV

Apa &xovpe:

2
1
Eneidn sivar 1-a +a’ :(a—gj +%> 0, ywo O6Aeg TIC TWEC TOV @, €mETOL OTL M

napdotoon K €yet to mpoonuo tov « , dMNradn Betko, av 0 <o <1 kot apvnTiko, ov
-1<a<0.

popinpa 2
Atvetou m e&iocwon :
x'—2xx—1+x"=0.
Na Bpeite Tic TIHéEG TG TOPAUETPOL K ylo TIG omoieg 1 e&icmon &xel dvo pilec oto
ot ( 0,5) ue dbpotopo T€TopTOV dSuVALE®Y 100 pE 82.

Ado
H 68?)0uévn e€lowon givar 0evTépov Pabduov Kot Exetl dakpivovca
A=4K’ —4(-1+K*) =4,
ondte £xel 60 mpaypotikég pileg x, =x+1 ko x, =x—1.
O1 800 piteg avikovy ot0 drdompa (0,5), dtav
O<x+l<Sku0<x—-1<Se-l<k<dxkul<xk<b6el<x<4.
Emuméov, éxovue
(k+1) +(x 1) =82 @ 2k +126* +2=82 & k" +6x* 40 =0,
amd Vv onoio AapPdavoupie
K'=4 x> =-10 (adOvarn) & k=2 x=-2.
Enopévog vy x =2 1oybdet to {ntodpevo, agod n T kK =—2 amoppintetot Ady®
mgoyéong 1<x<4.
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Hpopinpa 3
Noa pocdiopicete TOVG U UNOEVIKOVS OKEPUIOVG X, V KOl Z Y10 TOVG 0TO10VG 1Y VEL
ot
X B y B z
2012x+3  2012y+5 2012z+7
Kol TO GOPOIGLO TOV TETPAYDOVOV TOV X,y Kot z glvar dtoupétng tov 747.

Avon
AT 10 3€00UEVO GUGTNLO £YOVLE
2012x+3  2012y+5 2012z+7

X y z
& 2012+i=2012+£=2012+Z
by y z
3 5 7
& —=—=—
X y z
, , 35 7 1, ,
omote, av Bécovpe —=—=—=— énetar 0t x=34, y=54,z=741.
X y z
Emedn to dBpoicpa tov TtETpOy®VOV TOV X,V Kol z glval dapétng tov 747 Oa

&yovpue
X +y 4z’ =83ﬂz|7473ll=K€ZS%:K€Z,
831 A
Emopévag ot Hovadikéc omodekTég Tipés yia 1o A” givar ot 1, 3 ko 9.
e Tw A’ =1 =41 éneta 6 (x,»,2)=(3,5,7) 4 (x,»,2) =(-3,-5,-7).

e Tw A2=3c1=13 TPOKVTTOVV Y10 T X, V,Z U AKEPULEG TUEG, GTOTO.
e T A’ =9 A=143 énetan 61 (x,),2)=(9,15,21) 1 (x,,2) =(-9,-15,-21).

Hpofinpo 4

Aivetan kOKkhog (O, R), Tuoxovca yopdf tov 4B (Oy1 d1dueTpog) Kot TUYOV onueio
M tov pikpod t6&ov AB . Ot kbkAot ¢ (A4, AM) ko c,(B,BM) téuvovy 10 kKOKAO
c(O,R) ota onuela K ko N aviiotoya. Ot xoxhot ¢ (4,AM) «o
¢, (B, BM) tépvovtan oto onpeio 7. No amodeitete 6t to onueio 7' eivon to onpeio
TOUNG TOV S1YOTOU®V TOL Tptydvov KMN .

Avon
I'vopilovpe 0TL N d16KEVTPOC TEUVOLEV®V KUKA®V gival HeGoKABETN TNG KOWNG
YOPONG TOVG.
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Zyfpa 5

H KM eivon ko xopdn tov kokiov c¢(O,R) kot ¢;( A, AM ). Apa

N OA4 givar pesokdbetn g KM . )
H MT eivarkown xopdn tov kOxkhov c¢;( 4, AM ) ko ¢,(B,BM ). Apa

N 4B elvor pecokdBetn g MT . 2)
H MN eivon ko xopdn tov kokdkov c(O,R) ko c,(B,BM ). Apa

n OB givar pecokdfern g MN . 3)

Am6 11 kobetonTeg (1) wot (2), TpokOTTEL N 1GOTNTO YOVIDV:

121] =M ; (ywoti éxovv mhevpéc kdbeteq).
Amo Tig kobetomTeg (2) Ko (3), TPOKVTTEL 1] 1IGOHTNTO YOVIOV:

B = M 5 (ywri égovv mhevpéc KAOETEQ)
KoL TEAIKO at0 TO 1600KEAEG Tpiyvo OAB, éxovpe:

Q=B

O 1petg terevTaieg 100TNTEG YOVIDOV LG 001 yoVV TNV 16OTNTO: M ;= M 5.
H yovia ANM xow ABM givar ioeg, 0101t etvan eyyeypappéveg otov kokrio ¢(O, R )
kot Baivovv oto 16E0 AM .
H yovia TNM eivar EYYEYPAUPEVN GTO KVUKAO ¢,(B,BM ), ondte Ba 1covton pe 10
pied g avrictoyng enikevipng yoviog 7 BM , onAadn: T NM = ABM
Apa ANM = TNM Kot katé cuvémela Ta onpeia 4,7, N givar cuvevBelokd.
loybdet topa 1 166 TOL ANK = ANM (016m gtvon eyyeypoppéves otov KokAo ¢(O,R)
kot Baivouv ota ica 10 AM ka1 AK ). Emopévogn NA eival dyyotdpog g yoviog
KNM .
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